

مجلس خبرگان رهبری در بیانیه ای، آیت الله «سید مجتبی حسینی خامنه‌ای» را به عنوان رهبر جدید انقلاب اسلامی ایران تعیین و معرفی کرد. این انتخاب مهم در شرایط جنگی کشور و واکنش مثبت نهادها، سازمان‌ها و گروه‌های مختلف سیاسی رویه رو شد.

به گزارش عصرسازنه،در بیانیه مجلس خبرگان رهبری که بامداد دوشنبه ۱۸ اسفند ۱۴۰۴ انتشار یافته آمده است:مجلس خبرگان رهبری، ضمن عرض تسلیت قائله عظیم الشان حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای (قدس الله نفسه الزکیه) سایر شهدای گرانقدر به ویژه فرماندهان والامقام و جان برکف نیروهای مسلح و دانش آموزان مدرسه شجره طیبه شهرستان میناب و محکوم نمودن تجاوز وحشیانه آمریکای جنایتکار و رژیم خبیث صهیونیستی به استحضار می‌رساند این مجلس پادفاصله پس از انتشار خبر شهدادت و عروج ملکوتی رهبر فرزانه و حکیم انقلاب اسلامی علی رغم شرایط حاد جنگی و تهدیدات مستقیم دشمنان علیه این نهاد مردمی ومبارزان دفتر دبیر خانه مجلس خبرگان رهبری که به شهادت چند تن از کارکنان و تیم حراست این مجموعه منجر شد، لحظه ای در فرآیند انتخاب و معرفی رهبری نظام اسلامی درنگ ننموده و حسب وظایف مندرج در قانون اساسی و آیین نامه داخلی مجلس خبرگان، تدابیر و تمهیدات لازم جهت برگزاری اجلاس فوق العاده و معرفی رهبر جدید را در دستور کار خود قرار داد ولذا بر نامه یزیری‌های مناسب و هماهنگی‌های لازم جهت اجتماع نمایندگان محترم این مجلس که در اقصی نقاط کشور حضور دارند انجام گرفت تا علی رغم پیش‌بینی‌های هوشمندانه در اصل ۱۱۱ قانون اساسی برای تشکیل شورای موقت، کشور دچار خلأ رهبری نگردد.

مجلس خبرگان رهبری با راج نهادن به جایگاه والای ولایت فقیهه در عصر غیبت حضرت ولی عصر (عجل الله تعالی فرجه الشریف) و اهمیت مسئله رهبری در نظام جمهوری اسلامی، ۴۷ سال حکمرانی حکیمانه و مبتنی بر اصل عزت، استقلال و اقتدار امامین انقلاب را پاس می‌دارد و ضمن گرامیداشت یاد آن رهبران الهی و مردمی اعلام می‌دارد این مجلس پس از بررسی‌های دقیق و گسترده و استفاده از ظرفیت اصل ۱۰۸ قانون اساسی، مطابق وظیفه شرعی و اعتقاد به حضور در محضر خداوند متعال، در اجلاسیه فوق‌العاده آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای (قدس الله) را بر اساس رای قاطع نمایندگان محترم مجلس خبرگان رهبری به عنوان سومین رهبر نظام مقدس جمهوری

اعلام حمایت نهادها و سازمان‌ها از رای قاطع مجلس خبرگان رهبری؛

بیعت با رهبر سوم انقلاب



اسلامی ایران، تعیین و معرفی می‌نماید.

پس از اعلام نظر و رای مجلس خبرگان گروه‌های سیاسی، سازمان‌ها و نهادهای مختلف با صدور بیانیه‌های جداگانه‌ای ابراز وفاداری و بیعت خود را با رهبر سوم جمهوری اسلامی ایران اعلام کردند. در همین راستا رئیس جمهور در پیامی با اشاره به انتخاب آیت الله سید مجتبی خامنه ای به عنوان سومین رهبر انقلاب اسلامی گفت: این انتخاب ارزشمند، تجلی اراده امت اسلامی در تحکیم وحدت ملی است؛وحدتی که همچون سدی استوار، ملت ایران را در برابر توطئه‌های دشمنان مقاوم ساخته است.

در پیام رئیس جمهوری آمده است: با ایمان به وعده‌های الهی، انتخاب مبارک جنابعالی به عنوان سومین رهبری نظام مقدس جمهوری اسلامی، با رای قاطع و هوشمندانه نمایندگان مجلس خبرگان رهبری به جانشینی شهید والامقام و حکیم زمان، حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای (ره)، دوره جدیدی از عزت و اقتدار ملت ایران را نوید خواهد داد.

دستاوردهای پدر شهیدبزرگوارتان در حفظ نظام و اعتلای انقلاب، بستری محکم برای آینده ایران فراهم آورده که بسا رهبری جنابعالی، افقی درخشان از استقلال پایدار، پیشرفت علمی و فناوری، و توسعه همه‌جانبه خواهد رسید. چشم‌اندازی که پیشرفت و عدالت اجتماعی و عزت جهانی، میوه‌های شیرین این وحدت و تدبیر را به بار خواهد نشاند.

در بخش دیگری از این پیام آمده است: ایران اسلامی در طول تاریخ خود نشان داده است که در برابر سختی‌ها ایستادگی می‌کند و با اتکا به خرد جمعی، ایمان و تلاش مستمر، از دشوارترین عقبه‌ها عبور می‌کند. امروز نیز با تکیه بر همین

سرمایه‌های ارزشمند و با بهره‌گیری از توان همه نخبگان با سلاقی متنوع، جوانان غیور و مدیران دلسوز کشور، علی‌رغم تجاوز وحشیانه و آشکار رژیم صهیونیستی و آمریکای جنایتکار با درایت و زمینه‌چینی رهبر شهیدمان با مقاومت مثال زدنی ملت شریف ایران وعزم و اراده نیروهای مسلح‌جان بر کف و غیور ایران، کارآمدی و پیشرفت را هموار خواهد ساخت.

بی تردید عبور از مشکلات کنونی نیز با رهبری خردمندانه حضر تعالی و با ایجاد فضایی که مبتنی بر اعتماد، همدلی و مشارکت و مقاومت گسترده مردم است، میسر خواهد شد. همچنین رییس مجمع تشخیص مصلحت نظام با تهریک انتخاب آیت الله سید مجتبی خامنه ای به عنوان سومین رهبر انقلاب اسلامی، تأکید کرد:این انتخاب به موقع که در حساس‌ترین برهه تاریخی و در هنگامه نبرد با تروریست های آمریکایی و صهیونیست‌های جنایتکار و با وجود فضا سازی‌ها و تهدیدات دشمنان قسم خورده این مرز و بوم صورت گرفت، مرهمی بر تألمات روحی مردم عزیزمان و تأکیدی بر لزوم استمرار راه نورانی امام‌راحل و شهدای عالی مقام بود.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در این پیام افزود: با فضل و عنایت خداوند متعال، نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران، دارای چنان ساختار متنق و مستحکمی است که جریان امور در آن دچار خلأوانقطاع نمی‌گردد.در همین راستا مجلس خبرگان رهبری با تصمیم قاطع و به موقع خود آیت الله سیدمجتبی خامنه‌ای (دامت برات) را به عنوان رهبر نظام جمهوری اسلامی برگزیده است.

نمایندگان مجلس نیز در بیانیه‌ای اعلام کردند:

در این بیانیه آمده‌است: ما نمایندگان مجلس شورای اسلامی، در برابر عظمت و شکوه مجاهدت‌های رهبر فقید و شهید انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله العظمی امام سید علی حسینی خامنه‌ای سر تعظیم فرود می‌آوریم و شهادت آن مجاهد کبیر را به ملت بزرگ ایران، امت اسلامی و همه آزادگان جهان تسلیت عرض می‌کنیم. نمایندگان مجلس در بیانیه خود تأکید کرده اند: در این مقطع سرنوشت‌ساز تاریخ انقلاب اسلامی، انتخاب حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای به‌عنوان رهبر سوم انقلاب اسلامی ایران از سوی مجلس خبرگان رهبری رانسانه‌ای روشن از پویایی و استحکام ساختار مردم‌سالاری دینی در نظام اسلامی می‌دانیم؛

ساختاری که در آن عالی‌ترین مقام کشور برآمده از رأی ملت و در چارچوب قانون اساسی، از مسیر کشف و تشخیص مجلس خبرگان رهبری تعیین می‌شودواستمرار رهبری حکیمانه انقلاب را تضمین می‌کند. در بخشی از این بیانیه آمده است: ما بر این باوریم که با هدایت‌های رهبر معظم انقلاب اسلامی و همت ملت بزرگ ایران، گام دوم انقلاب اسلامی با شتابی بیشتر ادامه خواهد یافت و مسیر پیشرفت کشور، تقویت اقتدار ملی، تعمیق عدالت و حرکت به سوی تحقق تمدن نوین اسلامی با قدرت دنبال خواهد شد.

در کنار پیام‌های جداگانه ارتش و سپاه،ستاد کل نیروهای مسلح و فرماندهی قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیاء(ص) نیز اعلام کرد: تحت فرامین و تدابیر منتخب مجلس خبرگان رهبری حضرت آیت الله سیدمجتبی خامنه‌ای (مدظله‌العالی) به عنوان ولی فقیه، رهبر و فرمانده معظم کل قوا، مقتدرتر، با صلابت‌تر و جهادی‌تر از گذشته در حفظ دستاوردهای انقلاب اسلامی در صحنه خواهند بود.

در این بیانیه آمده است: نیروهای مسلح اعلام می‌دارند تحت فرامین و تدابیر منتخب مجلس خبرگان رهبری حضرت آیت الله سید مجتبی خامنه‌ای(مدظله‌العالی) به‌عنوان ولی فقیه، رهبر و فرمانده معظم کل قوا، مقتدرتر، با صلابت‌تر و جهادی‌تر از گذشته در حفظ دستاوردهای انقلاب اسلامی در صحنه خواهند بود و تا آخرین نفس و قطره خون تحت فرماندهی رهبر عزیزمان از منافع و امنیت کشور در مقابل توطئه‌های دشمنان اسلام و ایران عزیز مقاومت و ایستادگی خواهند کرد.

پزشکیان: انتخاب ارزشمند آیت الله خامنه‌ای تجلی اراده مردم در حکمرانی است

مسعود پزشکیان	«انتخاب ارزشمند آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای تجلی اراده مردم در حکمرانی است.
مسعود پزشکیان	حل مشکلات کشور با رهبری خردمندانه ایشان و با ایجاد فضای
مسعود پزشکیان	مبتنی بر اعتماد و مشارکت مردم می‌تواند میسر شود؛از خداوند توفیق ایشان را در پایداشت اتحاد مقدس وساختن ایرانی پیشرفته و مستقل مسئلت دارم.»

کوثری: دشمن به هدفش برای تجزیه ایران نرسید

یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با تأکید بر ناکامی دست‌یابی دشمن به اهداف خود در جنگ با ایران گفت: انصارالله یمن نیز ماموریتی ویژه در این جنگ بر عهده دارد که به موقع انجام خواهد داد و خواهیم دید دشمنان به چه ذلتی می‌افتند.

اسماعیل کوثری، نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی، در گفت‌وگویی تلویزیونی بیان کرد: من اولین بار رهبر انقلاب را در سال ۱۳۶۵ در عملیات کربلا یک دیدم که یک جوان ۱۷ ساله بودند. به عنوان یک بسیجی به همراه اخوی بزرگ خود آقا مصطفی آمده بودند. دو برادر دیگر کوچک‌تر بودند.

وی در ادامه اظهار کر: این دو برادر آمدند و من بالاسر لشکر و خدمت‌گزار این عزیزان بودم. من مطلع نبودم که ایشان به لشکر ۲۷ محمد رسول الله آمده‌اند. در حین عملیات فرمانده گردان ایشان، به من گفت ایشان رامی‌شناسید، پسر حضرت آقا هستند. حضرت آقا آن موقع رئیس جمهور بودند.

این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: در نهایت ایشان به آرامی و بدون حاشیه آمده بودند و مانند همه بسیجیان برای خدمت آمده بودند. این نشان دهنده اراده بسیار قوی ایشان بود. فرزند رئیس جمهور بودند اما در گمنامی به جبهه آمدند.

وی در ادامه بیان کرد: در اینجا فرمانده گردان آقا مصطفی و آقامجتبی دست‌بلند کرد و گفت سؤال دارم. ششمان آن موقع به آقای کوثری ی پیام دادید که اگر پسرهای من شهبه‌پاز یا خمی‌شدن عیبی ندارولی سعی کنید اسیر نشوند. منظور شهید چه بود. آقا فرمود منظور این بود که اگر یک یاد تو از بچه‌ها شهید می‌شدند ایرادی نبود. بچه‌های من هم مانند

کا خیر

دیپلمات پیشین:

وظیفه دیپلماسی مذاکره و ائتلاف‌سازی است

کوروش احمدی، دیپلمات پیشین، با حضور در برنامه «گفت‌وگوی استراتژیک» گفت: جنگ بزرگ‌ترین و مهیب‌ترین مصیبتی است که می‌تواند بر یک ملت و یک کشور عارض شود. با فاصله‌ای بسیار زیاد از سایر اولویت‌ها، جلوگیری از جنگ باید در صدر برنامه‌های هر نظام سیاسی و هر دولتی قرار گیرد. هیچ چیز دیگری نمی‌تواند جایگزین آن شود؛ بنابراین باید به هر قیمتی از وقوع جنگ جلوگیری کرد. به گزارش اکوایران، وی افزود: دیپلماسی در چارچوب یک سیاست خارجی عقلایی باید بتواند به وظایف خود عمل کند. وظیفه دیپلماسی مذاکره و ائتلاف‌سازی است. متأسفانه با وجود آنکه مذاکره کردیم – حتی با تأخیر – در حوزه ائتلاف‌سازی تقریباً صفر عمل کردیم. در حالی که تصور می‌کردیم کشورهایی با ما روابط خوبی دارند، در شرایط بحرانی جنگی هر کدام اولویت‌های خود را دنبال می‌کنند؛ اولویت‌هایی که فاصله قابل توجهی با اولویت‌های ما دارد.

احمدی ادامه داد: هم تحلیل ما؛ز ترامپ اشتباه بود و هم گمان می‌کردیم باید بر برخی مواضع خود بدون آزموندن گزینه‌های دیگر پافشاری کنیم. باید مسائل را ابیازم‌اییم و صرفاً بر اساس تصورات خود تصمیم نگیریم. حتی با تأخیر – در حوزه ائتلاف‌سازی تقریباً صفر کنیم، مطالبات دیگری مطرح خواهد شد، قابل بررسی است؛ اما باید ابتدا آن را امتحان کرد و سپس تصمیم گرفت.وی تأکید کرد: نباید به همه سخنانی که ترامپ مطرح می‌کند وزن فوق‌العاده‌ای داد. ترامپ طیفی از مواضع گاه متناقض را بیان می‌کند.

این دیپلمات پیشین همچنین گفت: کشورهایی مانند عربستان، اندونزی و پاکستان پیشنهاد میانجیگری داده‌اند. برخی کشور‌های اروپایی نیز می‌توانند در این زمینه نقش آفرینی کنند و چین هم می‌تواند عامل مهمی باشد. باید از هر امکائی برای میانجیگری استفاده کرد و دید نتیجه چه خواهد شد.

احمدی تصریح کرد: به نظر من ترامپ به دنبال تجزیه ایران نیست. آمریکادر گذشته نشان داده که مخالف تجزیه عراق بوده است. قطعاً ترامپ و افکار عمومی آمریکا به دنبال آن نیستند که سربازان خود را در ایران پیاده کنند. در مقابل، اسرائیل قطعاً به دنبال فروپاشی ایران است.وی افزود: موضعی که آقای پزشکیان اتخاذ کرد، موضعی درست و به‌جا بوده.بسی بر اینکه ایران تنها در صورتی کشورهای منطقه را هدف قرار می‌دهد که از خاک آن کشورها اقدام نظامی علیه‌ایران صورت گیرد.احمدی در پایان گفت: وقتی جنگی آغاز می‌شود، باید تمرکز اصلی بر توقف آن باشد؛ به‌ویژه در شرایطی که جنگی نابرابر در جریان است. در چنین وضعیتی، دستگاه دیپلماسی باید توجه افکار عمومی جهانی را به حمله به زیرساخت‌های کشور و ماهیت نابرابر این جنگ جلب کند.

بقائی:

موشک‌ها از مناطق مسکونی کشورهای همسایه شلیک می‌شوند

سختگوی وزارت امور خارجه ایران گفت: متجاوزان آمریکایی با سوء استفاده از حریم کشورهای همسایه برای حمله به ایران، امنیت منطقه را به خطر می‌اندازند.

به گزارش ایسنا، اسماعیل بقائی سختگوی وزارت امور خارجه با انتشار فیلمی از اقدام متجاوزان آمریکایی در سوء‌استفاده از حریم یکی از کشورهای همسایه برای حمله موشکی علیه ایران، در پیامی شبکه ایکس در این ارتباط نوشت: «کسانی که اصرار دارند منطق حملات دفاعی مابه پایگاه‌ها/ادارایی‌های نظامی آمریکا در منطقه را نادیده بگیرند، موشک‌ها از مناطق مسکونی در قلمرو کشورهای همسایه به سمت ایران شلیک می‌شوند و جنگنده‌های آمریکایی از حریم هوایی کشورهای همسایه برای حمله به ایران استفاده می‌کنند و همه اینها امنیت منطقه‌ای را به خطر می‌اندازند.»

رابر آر صادره از هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان در شهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان ذیل تأیید کردیده‌اند بدین وسیله مشخصات ملک و مالک در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز جهت اطلاع عموم در روزنامه کثیر الانتشار آگهی میگردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند تا تاریخ انتشار اولین آگهی تأمات دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید طرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم، وگواهی مشتم بر تنظیم دادخواست را تحویل اداره ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض سند مالکیت وفق مقررات صادر خواهد شد ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.

۱-۴۰ کلوم سبزی فرزند شیرعلی نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۲۲/ ۱۶۲۰۴ مترمربع پلاک ۱۵۳۶ فرعی از ۴۶ اصلی واقع در دره شهر – اراضی مزروعی ارومه تقسیم نامه بین وراث شیرعلی سبزی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای شیرعلی سبزی محرزگردید

۲- آقای علی شنگولی فرزند محمد نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۰۹/ ۱۳۹ مترمربع پلاک ۵۶۱ فرعی از ۲۵ اصلی واقع در دره شهر- خیابان شهید زین‌العابدین-کوچه موجود خریداری از آقای یاسر کردی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای شعیانعلی علیزاده محرز گردید

۳- آقای علی شنگولی فرزند ابراهیم نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۵۰۰ مترمربع پلاک ۲۳۶ فرعی از ۴ اصلی واقع در دره شهر- اراضی مزروعی گردید و آبشور خریداری از آقای علی حق زاده منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای صیدعلی حق زاده محرز گردید

۴- آقای حسین شیرازی فرزند خداداد نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۷۵/ ۲۱۱۷ مترمربع پلاک ۴۶ فرعی از ۵۸ اصلی واقع در دره شهر- اراضی مزروعی غلام‌آباد خریداری از خانم عزیز بانو قنبری منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای کریم صلاحی صیبره محرز گردید

۵- آقای رضا هاشمی فرزندفرزندی نظر نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۵/ ۱۴۱۵۴ مترمربع پلاک ۲۸۲ فرعی از ۲۹ اصلی واقع در دره شهر- اراضی مزروعی کل سفید خریداری و منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای محمدهاشمی محرز گردید

۷- آقای محمدرضا بازارباز فرزند قدرت نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۸۵ مترمربع پلاک ۲۲۱ فرعی از ۱ اصلی واقع در دره شهر- اراضی مزروعی قلعه تسمه واگزاری از طرف آقای علی بازارباز و منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای صفرعلی بازارباز محرز گردید

۸- آقای حجت‌الله فرزند فرزند قدرت و حامد بازارباز فرزند علی هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۳۳/۳۱ مترمربع پلاک ۲۲۲ فرعی از ۱۰ اصلی واقع در دره شهر- اراضی مزروعی قلعه تسمه واگزاری از طرف آقای علی بازارباز و منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای صفر علی بازارباز محرز گردید

۹- آقای حسین علی درویشیان فرزند علی خان نسبت به شش‌دانگ شش قطعه زمین مزروعی بمساحت‌های ۴۱/ ۲۶۹۲ مترمربع پلاک ۴۲ فرعی از ۲۶ اصلی- مساحت ۶۸/ ۷۸۱۸ متر مربع تحت پلاک ۲۹۲ فرعی از ۲۶ اصلی- مساحت ۲۹/ ۳۶۵۰ مترمربع تحت پلاک ۲۹۱ فرعی از ۲۶ اصلی- مساحت ۸۴/ ۱۰۰۴۰ متر مربع تحت پلاک ۲۹۰ فرعی از ۲۶ اصلی- مساحت ۸۳/ ۸۱۹۸ متر مربع تحت پلاک ۲۸۹ فرعی از ۲۶ اصلی واقع در دره شهر اراضی مزروعی جمشید آباد و مساحت ۸۷/ ۱۳۳۲۸ متر مربع تحت پلاک ۲۱۲ فرعی از ۵۶ اصلی واقع در دره شهر – اراضی مزروعی سرگیله جز نسق زارخانه متقاضی می باشند محرز گردید

۱۰- آقای محسن محمدنژاد فرزند فتح الله نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۰۰۰ مترمربع پلاک ۵۲۹ فرعی از ۲۲ اصلی واقع در دره شهر- اراضی مزروعی شیخ مکان خریداری از آقایان علی و حسین شهرتیان ملکی منتسب به مالک رسمی و مشاعی آقای مرتضی ملکی محرز گردید

۱۱- **محمد بهرامی – رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان در شهر**

سخنگوی انجمن داروسازان اعلام کرد:

دپوی مناسب دارو در ۱۸ هزار داروخانه کشور

می‌آید؛ بر این اساس، تمهیدات لازم درباره ذخایر استراتژیک را انجام داده‌اند. میزان ذخایر استراتژیک دارو به مدت ۶ ماه است که سازمان غذا و دارو تمهیدات آن را فراهم کرده است. او سبب اینک دپوی دارویی داروخانه‌ها نیز مناسب است، گفت: ۱۸ هزار داروخانه کشور نیز دپوی خوبی از نظر دارویی دارند و مشکلی در زمینه دارو وجود ندارد. احمدی همچنین درباره وضعیت تامین شیر خشک نیز توضیح داد: کمبودها در زمینه شیر خشک وارداتی مانند برند «پتامیل» وجود دارد و این نشان (برند) به صورت سهمیه‌ای توزیع می‌شود. اما مشکلی در زمینه توزیع سایر برندها وجود ندارد و در داروخانه‌ها توزیع می‌شود و خانواده‌ها می‌توانند از برندهای جایگزین استفاده کنند. سخنگوی انجمن داروسازان گفت: توزیع شیر خشک به صورت هدفمند انجام می‌شود و بر اساس برنامه سازمان غذا و دارو است.



احمدی درباره ذخایر استراتژیک دارو نیز اظهار کرد: جنگ ۱۲ روزه، تجربه خوبی به حساب خدمات در این داروخانه‌ها وجود ندارد و خدمات به وسیله سایر پرسنل ارائه می‌شود.

سخنگوی انجمن داروسازان ایران با اشاره به ذخایر استراتژیک شش ماهه داروهای اساسی، در عین حال تاکید کرد که تمام داروخانه‌های کشور فعال هستند و گزارشی از تعطیلی دریافت نکرده‌ایم. دکتر همدادی احمدی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره فعالیت داروخانه‌ها اظهار کرد: تعداد داروخانه‌های کشور ۱۸ هزار مورد است که ۱۵ درصد شبانه‌روزی هستند و حدود ۲ هزار داروخانه می‌شوند.

او با بیان اینکه تمام داروخانه‌ها فعال هستند، گفت: گزارشی مبنی بر تعطیلی داروخانه‌ها نداشته‌ایم، اما ممکن است در برخی موارد مشکلاتی در زمینه فعالیت داروخانه‌ها وجود داشته باشد؛ به عنوان مثال داروخانه‌های مناطقی که بیشتر مورد هدف قرار گرفته‌اند، ممکن است تمام پرسنل در محل کار حاضر نشوند اما در مجموع خللی در روند ارائه

مدیر کل دفتر مدیریت بیماری‌های غیر واگیر وزارت بهداشت هشدار داد:

افزایش خطر ناپایداری قند خون و فشار خون در شرایط بحران

مدیر کل دفتر مدیریت بیماری‌های غیر واگیر وزارت بهداشت هشدار داد: استرس و تغییر سبک زندگی در شرایط بحران و بلایا می‌تواند باعث افزایش خطر ناک قند خون و فشار خون شود و بیماران مبتلا به دیابت و فشار خون باید پایش منظم، مصرف دقیق داروها و رعایت رژیم غذایی سالم را جدی بگیرند. به گزارش ایرنا از وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی، جعفر جندقی با اشاره به تاثیر شرایط بحرانی بر سلامت بیماران مزمن گفت: استرس و تغییر در سبک زندگی در زمان بحران‌ها می‌تواند باعث افزایش خطر ناک قند خون و فشار خون شود. وی اظهار کرد: در شرایط بحران و بلایا، تغییر در الگوی خواب،

تغذیه، سفر و بی‌نظمی در مصرف داروهای می‌تواند موجب بی‌ثباتی قند خون و فشار خون شود.

به گفته وی، این وضعیت در پزشکی به عنوان دوره‌های پرخطر «ناپایداری متابولیک و همودینامیک» شناخته می‌شود.

مدیر کل دفتر مدیریت بیماری‌های غیر واگیر وزارت بهداشت افزود: مبتلایان به دیابت باید توجه ویژه‌ای به رژیم غذایی خود داشته باشند، الگوی «بشقاب سالم» شامل نصف بشقاب سبزیجات، یک چهارم پروتئین مانند گوشت بدون چربی، مرغ، ماهی یا حبوبات و یک چهارم کربوهیدرات‌های پیچیده مانند برنج، نان یا ماکارونی است که می‌تواند به کنترل بهتر قند خون کمک کند. همچنین مصرف نوشابه‌های قندی، نوشابه‌های انرژی‌زا و آبمیوه‌های صنعتی باید محدود یا قطع شود و در صورت تمایل به مصرف شیرینی، این مواد به مقدار کم و همراه وعده غذایی اصلی مصرف شوند.

جندقی با تاکید بر پایش منظم قند خون گفت: بیماران دیابتی در زمان تغییر برنامه روزه‌ها یا سفر باید دفعات اندازه‌گیری قند خون

را افزایش دهند و در صورت تغییر رژیم غذایی یا فعالیت بدنی، قند خون ۲ ساعت پس از غذا را نیز بررسی کنند. به گفته وی، اگر قند خون ناشتا بیش از ۲۵۰ یا کمتر از ۷۰ میلی‌گرم در دسی‌لیتر باشد، مراجعه و مشورت با پزشک ضروری است.

مدیر کل دفتر مدیریت بیماری‌های غیر واگیر وزارت بهداشت بر مصرف منظم داروها و انسولین تاکید کرد و افزود: بیماران باید داروهای خود را حتی در سفر همراه داشته باشند و برنامه زمانی مصرف دارو را حفظ کنند، همچنین نگهداری انسولین در دمای مناسب و حذف نکردن وعده‌های غذایی از نکات مهم در مدیریت دیابت است. وی در ادامه درباره فشار خون بالا نیز گفت: مصرف روزانه نمک باید کمتر از پنج گرم باشد و بیماران از مصرف غذاهای شور مانند کنسروها، خیارشور و چیپس پرهیز کنند، استفاده از فشارسنج دیجیتال بازویی برای پایش فشار خون در منزل و سفر نیز توصیه می‌شود. به گفته جندقی، حد مطلوب فشار خون در اغلب بیماران کمتر از ۱۴۰ روی ۹۰ میلی‌متر جیوه و در مبتلایان به دیابت کمتر از ۱۳۰ روی ۸۰ میلی‌متر جیوه است.

آخرین خبر

کنترل بیماری‌های منتقله از آب و غذا در مناطق آسیب‌دیده

بالاتر بررسی می‌شود.

وی افزود: برخی از بیماری‌ها نیازمند نمونه‌گیری یا اقدامات کلینیکی هستند که در این چارچوب انجام می‌شود و تا این لحظه، خدمات این نظام به صورت مستمر، پایدار و فعال ارائه می‌شود. هر چند ممکن است در برخی بخش‌ها تحت تاثیر شرایط قرار گرفته باشد، اما تاب‌آوری و پایداری نظام مراقبت همچنان حفظ شده است. وی ادامه داد: پیش‌بینی‌های لازم برای تضمین استمرار و تاب‌آوری نظام مراقبت انجام شده است. از جمله اینکه آزمایشگاه‌های مرکزی همچنان قادر به دریافت، بررسی و تشخیص نمونه‌های بیماری‌ها هستند. رئیس مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت خاطر نشان کرد: تا کنون هیچ یک از آزمایشگاه‌های مرجع و مرکزی کشور عملکرد خود را از دست نداده‌اند، هر چند ممکن است فرکانس نمونه‌گیری کمی کاهش یافته باشد. بنابراین شبکه اطلاع‌رسانی و گزارش دهی مافعال است و کارکنان نظام سلامت موظف شده‌اند هر گونه خبر مرتبط با بیماری‌های واگیر را به سرعت گزارش کنند تا بررسی، مداخله و تشخیص لازم انجام شود. مراد تاکید کرد: سیستم مراقبت کشور تا این لحظه عملکرد خود را حفظ کرده و مشکلی گزارش نشده است. وی در خصوص زیرساخت‌های آب و فاضلاب و پیشگیری از بیماری‌های منتقله از آب و غذا، توضیح داد: تلاش می‌کنیم هر گونه آسیب‌پذیری زیرساخت‌ها را رصد کنیم، نقاط آسیب‌دیده، محل‌نگرانی برای گسترش اپیدمی‌های مستقل هستند، اما هماهنگی با واحدهای بهداشت محیط و اقدامات پیشگیرانه، از جمله کلر زنی و سایر مداخلات بهداشتی، انجام می‌شود تا آب تا حد امکان سالم و بهداشتی باقی بماند.



رئیس مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت با تاکید بر استمرار اقدامات پیشگیرانه، از رصد و کنترل بیماری‌های منتقله شونده از طریق آب و غذا در مناطق آسیب‌دیده خبر داد و مردم را به مراقبت از سلامت خود و مراجعه فوری به مراکز بهداشتی در صورت مشاهده علائم بیماری دعوت کرد.

به گزارش ایسنا، دکتر قباد مرادی - رئیس مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت، با تشریح وضعیت نظام مراقبت و پیشگیری کشور اعلام کرد: در کشور ما ساختار برای نظارت و پیگیری بیماری‌های قابل گزارش وجود دارد که از تمامی سطوح جمع‌آوری می‌شود و در سطوح

آخرین خبر

فعال شدن کالابری تمامی مددجویان بدون توجه به رقم انتهایی کد ملی

کد ملی سرپرست خانوار زمان بندی شده است. به طوریکه، سرپرستان خانوار با رقم انتهایی کد ملی ۱۰۰ و ۱۵ از ۱۵ اسفند، سرپرستان خانوار با رقم انتهایی کد ملی ۰۳، ۰۴ و ۰۵ از ۲۰ اسفند و سرپرستان خانوار با رقم انتهایی کد ملی ۰۷ و ۰۸ از ۲۵ اسفند می‌توانند از فروشگاه‌های طرف قرارداد با کالابری خرید کنند.

در این میان، خانوارهای تحت پوشش نهادهای حمایتی از جمله کمیته امداد و سازمان بهزیستی کشور از این زمان بندی مستثنا شده‌اند و همه این خانوارها بدون توجه به رقم انتهایی کد ملی سرپرست خانوار، از امروز (دوشنبه ۱۸ اسفندماه) می‌توانند از اعتبار کالابری خود در فروشگاه‌ها استفاده کنند.

البته، خانوارهای می‌توانند اعتبار خود را در چند نوبت مصرف کنند و الزامی برای استفاده از کل اعتبار در یک مرحله وجود ندارد؛ همچنین محدودیتی در میزان خرید کالا یا انتخاب برند و نشان تجاری خاص برای خانوارها در نظر گرفته نشده است.

در مرحله جدید اجرای این طرح، سه قلم کالا شامل ماهی، میگو و بوقلمون نیز به اقلام پیش‌بینی شده در طرح افزوده شده و با اضافه شدن این موارد، مجموع سبد کالابری به ۱۴ قلم کالا افزایش یافته است.



با آغاز مرحله سوم طرح کالابری الکترونیک، اعتبار خرید برای خانوارهای تحت پوشش نهادهای حمایتی از جمله کمیته امداد و سازمان بهزیستی از امروز (۱۸ اسفندماه) فعال شد و این خانوارها می‌توانند بدون در نظر گرفتن رقم انتهایی کد ملی سرپرست خانوار از فروشگاه‌های طرف قرارداد خرید کنند.

به گزارش ایسنا، مرحله سوم اجرای طرح کالابری الکترونیک از ۱۵ اسفندماه آغاز شده و در این مرحله دسترسی خانوارها به اعتبار خرید بر اساس رقم انتهایی

معاون سازمان بهزیستی: بهزیستی فراخوان پذیرش فرزند نداده است



اکنون والدین آنها شرایط نگهداری کودک را پیدا کرده‌اند.

معاون سازمان بهزیستی با اشاره به اینکه ۵۷ کودک نیز در قالب امین موقت به فرزند خواندگی رفته‌اند، گفت: طرح امین موقت یک طرح قانونی است که از قبل وجود داشته و فقط در آن، اسم کودک وارد شناسنامه والدین نمی‌شود. خانواده می‌تواند کودک را حتی تا آخر عمر نیز نگاه دارد و برای کودکان بدسرپرست است.

موسوی چلک با اشاره به نگهداری ۶ هزار و ۷۹۰ کودک در مراکز بهزیستی، تصریح کرد: کودکان در برخی مراکز به اقتضای شرایط به محیط امن‌تری منتقل شده‌اند.

معاون سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی افزود: فرزندخواندگی تحت هیچ شرایطی خارج از ضوابط قانون انجام نمی‌شود و برای زنان مجرد ۳۰ سال به بالا هم طبق قانون فقط فرزند دختر سپرده می‌شود. موسوی چلک تاکید کرد: سیاست بهزیستی، خانواده محوری است و تلاش می‌شود فرزندان تحت پوشش این سازمان نزد خانواده‌ها بروند که در این زمینه طرح خانواده میزبان با دستورالعمل وزارت دادگستری ابلاغ شده و فقط به افراد واجد شرایطی که دوره‌های

طرح میزبان که وزارت دادگستری به عنوان مرجع ملی حقوق کودک، دستورالعمل آن را ابلاغ کرده است، بهزیستی صلاحیت دارد بدون حکم قضایی و بر اساس شرایط خانواده، کودک را به آنها واگذار کند. کودک ۶ ماهه نزد خانواده می‌ماند و خانواده می‌تواند در این مدت، درخواست فرزندخواندگی دهد. ممکن است نگهداری کودک در خانواده میزبان پس از مدت تعیین شده، اتمام یابد و کودک به مرکز بازگردد.

موسوی چلک افزود: با توجه به شرایط جنگ، نگهداری کودک در خانواده امین تراز نگهداری کودک در مراکز بهزیستی است، بنابراین روند واگذاری کودکان تسریع شده است. این سرعت یافتن همچنان بر اساس ضوابط و قوانین انجام می‌شود و تیم‌های احراز صلاحیت خانواده‌ها بیشتر شده‌اند و پرونده‌های واگذاری کودکان با سرعت بیشتری بررسی می‌شود.

وی اظهار کرد: همچنین ۸۴ کودک در قالب فرزندخواندگی به نزد خانواده‌ها رفته‌اند که پرونده‌های آنها از قبل موجود بوده و فقط سرعت یافته است، ۱۴۹ کودک هم در قالب بازپیوند به خانواده، واگذار شده‌اند، این کودکان دارای والدین بدسرپرست بوده‌اند که

رئیس کمیته مدیریت بحران سازمان بهزیستی با اشاره به انتشار برخی اخبار در فضای مجازی مبنی بر فراخوان بهزیستی برای پذیرش فرزندان، گفت که این سازمان هیچ فراخوانی در این خصوص منتشر نکرده و فرزندخواندگی فقط طبق قوانین و ضوابط مربوطه در قالب «خانواده میزبان، امین موقت، بازپیوند به خویشان و بستگان و فرزندخواندگی» انجام می‌شود.

سیدحسین موسوی چلک با اشاره به اینکه واگذاری فرزندان به خانواده‌ها در دوران جنگ با توجه به صلاحیت افراد، سرعت گرفته است، افزود: با حمله متجاوزانه دشمن صهیونیستی - امریکایی به کشورمان و آغاز جنگ تحمیلی از ۹ اسفندماه، هزار و ۹۱۳ کودک در قالب مرخصی (موقت) به بستگانشان سپرده شدند و با بستگان آنها صحبت شد که با توجه به شرایط جنگ، کودکان را در خانواده‌های خود بپذیرند. وضعیت کودکان نزد بستگان پس از دوران جنگ بستگی به خود خانواده دارد، ممکن است خانواده کودک را دوباره به مراکز بهزیستی برگرداند یا آنها را نگاه دارد.

معاون سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی کشور گفت: ۳۳۸ کودک نیز در قالب خانواده میزبان به خانواده‌ها سپرده شده است، در قالب

آموزشی را گذرانده باشند، این فرزندان سپرده خواهند شد. به گفته موسوی چلک، بهزیستی برای فرزندخواندگی فقط از ظرفیت‌های قانونی شامل خانواده میزبان، امین موقت، ترخیص نزد بستگان و خویشان و فرزندخواندگی استفاده می‌کند.